



**R O M Â N I A**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA**

Piața Tricolorului NR.1 TÂRGOVIȘTE  
Tel: 00402 45 207602 Fax : 0040 245 212230 e-mail: consjdb@cjd.ro

**15.09.2009**

**DECLARAȚIE DE PRESĂ**

Recentele atacuri declarative ale senatorului PSD, Adrian Țuțuianu, la adresa mea, sunt făcute cu intenția vădită de a mă intimida. Însă nu pot decât să mă declar emoționat că senatorul Țuțuianu stă cu ochii pe mine.

Problema domniei sale este că, tot contemplându-mă, a uitat să privească în ograda proprie, dar și la ai săi colegi care nu prea s-au îmbulzit în a realiza proiecte de interes public pentru dâmbovițeni, deși sunt parteneri la actul de guvernare.

Așteptam și eu de la domnul senator Adrian Țuțuianu și de la colaboratorii săi din Partidul Social Democrat, asemeni celor peste 400 de mii de dâmbovițeni care i-au trimis în Parlament și la Guvernare, o serie de inițiative și proiecte de dezvoltare pentru județul Dâmbovița: să atragă fonduri prin proiecte și investiții străine, să creeze locuri de muncă mai ales în această perioadă de criză economică și socială. În opinia mea, așa ar fi trebuit să facă un senator al unui partid aflat la guvernare, cum este domnul Adrian Țuțuianu de la PSD, și nu să se limiteze la comentarii răutăcioase și pline de invidie la adresa activității mele în calitate de președinte al Consiliului Județean Dâmbovița, ales de locuitorii acestui județ.

Oricum în timp ce senatorul Țuțuianu se mulțumește să stea cu ochii pe mine, în peste 30 de localități din Colegiul domniei sale, s-au făcut drumuri, biserici și locuri de joacă pentru copii, cu sprijinul financiar al Consiliului Județean Dâmbovița instituție pe care o reprezintă și o conduc, fie că îi place, sau nu, domnului senator PSD, Adrian Țuțuianu și colegilor săi de partid.

Îl anunț pe această cale pe domnul senator PSD, Adrian Țuțuianu, că nu voi ceda șantajului care se încearcă a se realiza asupra mea și așa cum îmi stă în caracter, îmi voi vedea de treabă în continuare, căci sunt multe lucruri cu adevărat importante de realizat în acest județ. Eu nu am timp să mă ocup de ceea ce face domnul Țuțuianu!

**PREȘEDINTE,**  
**Lect.univ. Florin Aurelian Popescu**